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Info Véhicule 

 

VW Beetle 
  
Le témoin d’airbag s’allume  
Problème : 
Allumage du témoin d’airbag. 
 
Cause : 
Un faisceau de câble écorché peut être en cause, provoquant 
l’enregistrement du code défaut « amorce airbag / 
prétensionneur de ceinture court-circuit à la masse » 
 
Résolution du problème : 
 

- A l’aide d’un testeur de diagnostic vérifier les valeurs 
de mesure affichées. Ceci permet de vérifier si le 
défaut est réellement présent. 

- Si le défaut est inexistant, le simuler si possible. Pour 
ce faire, secouer les sièges AV, exercer de la pression 
sur les dossiers ou les dérégler, avancer et reculer les 
sièges jusqu’aux points de butée. 

- Si le défaut ne se laisse pas simuler, vérifier si les 
faisceaux de câbles des airbags sont endommagés, 
particulièrement au niveau du réglage de la position 
des sièges (usure par frottement).  

- Isoler les endroits endommagés des câbles avec du 
chatterton, si nécessaire. Eventuellement, remplacer 
le faisceau de câble et le poser. 

- Effacer la mémoire des défauts. 
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